



## **В центральный аппарат будет доложено о результатах расследования уголовного дела по факту противоправных действий в отношении жителей города Пушкина Московской области**



В социальных медиа снова обсуждается конфликт между многодетным отцом, его бывшей супругой и её сожителем в городе Пушкине Московской области. Отмечается, что сожитель женщины неоднократно совершал противоправные действия в отношении её бывшего супруга - многодетного отца, на иждивении которого остались трое детей, а также в отношении их соседей.

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области в отношении указанного мужчины расследовалось уголовное дело по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст.119 УК РФ (угроза убийством – 2 эпизода), 167 УК РФ (умышленное повреждение имущества – 2 эпизода), 318 УК РФ (применение насилия в отношении



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

представителя власти), 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Несмотря на то, что расследование уже завершено и уголовное дело направлено для рассмотрения в суд, местные жители обеспокоены, что он может избежать наказания.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ по Московской области Старикову А.Ю. доложить о принятых по уголовному делу решениях и собранных доказательствах.

Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1860221>